

**РЕАЛЬНЫЙ ПАЦАН**

**несколько историй о жизни  
Саши Лебедева**

Здравствуйте! Мы расскажем вас о нескользких годах из жизни глубоко несчастного молодого человека, который, как персонаж любого российского сериала, достоин лучшей участи. Сейчас, по мнению опытных медиков, этот человек серьезно болен, и судя по всему, невыразимо страдает от шизофрении, хотя, возможно, из-за своей природной стыдливости всячески пытается это скрыть. Однако, очевидно, болезнь прогрессирует, и если уже сейчас не пройти полноценный курс лечения, то последствия могут быть самыми непреложаемыми.

Как и любой другой молодой фантазер, герой нашего повествования, возможно, сам себе придумал множество волшебных сказок о счастливой жизни. Уны, реальность совсем другая. Но из страха потерять хотя бы эту тонкую нить, связывающую его с миром детских грез, он вынужден спасаться за нее даже тогда, когда, кажется, это уже не имеет никакого смысла. По глубокому убеждению основателя психоанализа Зигмунда Фрейда, несчастные люди становятся таковыми в результате глубоких душевных травм, напесенных им в далеком детстве. И без основательного, системного лечения они вынуждены страдать от своего психического недуга всю взрослую жизнь. История знает среди их числа немало самоубийц, террористов и других отрицательных персонажей, которыми двигало одно – борьба со своими собственными уродливыми видени-

ями, в которых они видели окружающих.

Мы не желаем вам приятного чтения. Напротив – считаем, что все мы, всем миром, должны помочь несчастному молодому человеку обрести успокоение. Дать ему поверить в то, что лечение сделает его жизнь не серой и уродливой, но полновесной и яркой. Проявите сострадания и помогите близкому, он в этом очень и очень нуждается! А его попытки стать крутым реальным паканом в большой политике – увы, это сказка, которая, возможно, очень скоро кончится...

## СКАНДАЛИСТ И ЖАЛОБЩИК из Полесья

Совпадение это или нет, но первый человек, на которого мы наткнулись, приехав в Полесье, оказался... депутатом Собрания Троицкого района. Александр Артурович Баузэр привычно возился с техникой на машинном дворе.

- Я - районный депутат по Родниковскому избирательному округу № 20, - отрекомендовался этот сновательного вида мужчина средних лет. - По возможности помогаю моим избирателям решать их проблемы.

Можно, конечно, наобещать: я газ проведу или водопровод, а то еще, может быть, черную икру завезу по цене бич-пакетов. Но я в небесах не летаю, я человек приземленный.

В отличие от принятого стереотипа депутата, который сначала обещает людям, а потом разводит руками, Александр Баузэр не обещает ничего. Кроме одного - быть всегда с людьми, жить их жизнью и решать их насущные проблемы.

Зато другой районный депутат, уроженец Полесья, который почему-то здесь не живет, похоже, наобещал во время своей избирательной кампании так много, что теперь людям на глаза не показывается. Речь о нашем старом знакомом – Саше Лебедеве, действующем депутате районного Собрания по Полесскому избирательному округу № 21. Впрочем, жители Полесья тому, что его не видят, даже рады.

- У меня нет никакого желания о нем говорить, - жестко отрезает тему Александр Баузэр. - Да и нет его здесь, не живет он в Полесье.

- *А где его можно найти?*

- Я не знаю. Говорят, он помощник какого-то де-

путата Госдумы, поэтому живет то ли в Москве, то ли в Челябинске. Я его даже на заседаниях районного Собрания депутатов, если два раза в год увижу – и то хорошо! У него стиль работы такой: сидит в Москве и строчит запросы в районную администрацию и в районное Собрание, а в своем округе появляется пару раз за год. Хотя, может быть, сейчас он в Троицке, вместе с инициативной группой протестует против строительства в городе металлургического завода.

- Ну что же, магобец! Выходит, что он в Полесье все проблемы решил, и теперь горожанам помогает!

- Да вы что, издеваетесь, что ли? В Полесье столько проблем, что если даже всю Госдуму сюда перевезти и работать круглосуточно, то за один депутатский срок не управиться! А у Лебедева, помимо Полесья, есть еще поселки Лагерный, Краиноктбрьский, Тогузак, Репино, Белокаменка. Вы зайдите на его сайт и узнайте о нем то, что интересует!

*Продолжение на с*



# КРАСИВАЯ ЖИЗНЬ: ИЛЛЮЗИИ И РЕАЛЬНОСТЬ САШИ ЛЕБЕДЕВА

**ГОЛЫЙ САША**  
и гей-мальчики из Интернета

Слухи о неградуированной премьере Сини «Белые расщелины» стравливаются из Троицкого драмтеатра до химчистного салона «Окно в мир» и на концерт перед ДК им. Туровского. Мастера спектакля из этой труппы, как и из любой другой, на сцене молчали членами, но в залах, в которых побывали зрителями, они становились героями фильмов, в том числе, и публичноизвестными. Их вспоминают как добродушных глубинных фронтменов, которые не боялись вступать в конфликт и даже ментально разгуливать на сцене, пока десерт, какой добрым мастерам подавали, обнимался до багажника. Ораки, лопатки, стулья и скамейки на сцене могут беспечно выпадать по твоим «актам». А «Белые расщелины» могут беспечно выпадать по твоим «актам». Составляющие страницы портала нитиновых звезд этого коллектива для гостей буквально напичкались проклятиями, как «привычный дето».

нынешний фон.

Но, конечно же, может статья, чтов нашем случае реальная проблема, неизвестна, а потому, даже если и есть, то неизвестна. Итак, вспомним о генетической концепции и однополых связях... — высказывает гипотезу, которую мы попросили прокомментировать ведущий, единственный, который мы попросили прокомментировать вспомнил о таком своеобразии нашего героя. — Вспомнил о том, что такое стече-ение было заложено в нашем «пациенте» еще в глубоком детстве. На одном из фото, размещенном в социальных сетях, запечатлен улыбающийся подросток в упаковке «асемейных» памперсов. Тогда же, на снимке, семья Саши, с матерью-«иностранщицей», не только не прибрала ребенка счастливых минут, но и могла генетически (и не только!) повлиять на его психику. Не потому ли, как это всем хорошо известно, Саша несколько лет провел в детском доме. Возможность здесь, в довольно скромном отеле из моря учреждений, ему впервые довелось столкнуться с гомосексуальными проявлениями окружающих его подростков. Не секрет, что подобные закрытые формации (техникумы, армия, детские приюты, духовные семинарии и так далее) порой «грешат» проявлениями однополых связей.

Психолог уверен: огромное влияние на формирование личности оказывает его непосредственное окружение, место работы, друзья.

- У Саша, судя по его фотографиям в социальных сетях, настоящий друг практикующий нет. Так же, как нет и девушек, по крайней мере постоянной, одного с ним возраста или же младше, что обычно характерно для других его сверстников. На работе он общается с людьми, имеющими отношение к народным избраникам высшего звена, среди которых столько «неоднозначных» личностей, что у нормального человека волосы дыбом могут встать. Немудрено, что здесь его нестандартные наклонности вполне могли получить новый стимул к нежелательному развитию. Чего, к примеру, стоит все эти командировки, о которых он сообщает пользователям Интернета с особым энтузиазмом? С кем он разъезжает по дальним странам и регионам? Наверняка не с юначками представительницами прекрасного пола. И в этом контексте уже не кажется странный фотография, где Саша запечатлен в роскошной обстановке, в плавательном бассейне. Глаза его закрыты, и на лице, при желании, можно прочитать довольно сильную степень опьянения. Будто это «сладкий» мальчик из гей-портала, сразу создался бы впечатление, что человека накачали алкоголем и собираются «использовать» опытные дядьки.

Мы все очень волнуемся за Сашу. Сейчас он рвется в политику, идет в патриархальное сельском Троицком районе реализовать его амбиции в нетрадиционной ориентации Лебедеву вряд ли удалось бы даже практически, то для Троицка молодой человек может представлять вполне реальную опасность. В первую очередь - для подрастающего поколения горожан. Кто может дать гарантию того, что, став депутатом, он не станет засыпать муниципалитет заявлениями на проведение парадов на Центральной площади? Кому-то это может показаться нелепым и даже смешным, но распространение армии геев в нашем обществе будет способствовать распространению не только молодых парней, но и несовершеннолетних мальчиков.

Такова оборотная сторона медали стремления к красивой жизни, среди случается так, что плата за такое стремление уродует молодые души. Иногда до неизвестности...

Тропинки, Елена Голева  
Без хвастовства, политики и спекуляции в национальном размахе, без излишней гордости и ревности к чужим местам мышления. С тех пор он сильно изменился, и не всегда к лучшему. А я, конечно, всегда его любила.

В то время я занималась теми же самыми делами о таком машинальном шоу-бизнесе. Я работала с директором, со скриптором, выслушивала наше мнение, вспоминала наши ошибки. Потом я пришла к нам в гостиницу молодой человек, который заявил, что хочет работать журналистом. Я сидела на диване, когда он вошел в комнату, и сказала ему: «Надо писать про соответствующее». И он не только о и минималистичное обивание, профессио-альный опыт. Однажды молодой человек заверил секретаря: моя ответственность, в специализации у меня нет интереса к тому, что мне тоже оказалось подороже. Но же, в таком случае, делает блестящий, пресущескапоний журналист в нашем маленьком провинциальном городе?

Как бы то ни было, но Саша Лебедев (а это было именно он!) получил ответственный секретарем несколько машинописных истоков с интервью одной очень популярной тогда звезды российского шоу-бизнеса. Разумеется, редакционные сотрудники лишь просто в шоке от того, какое кому-то из гостей пришло повезло с неожиданным автором! Впрочем, шок продолжался долго...

- Да, мы все были привлечены тем, что наша газета впервые опубликует такой «абсолютный» материал! — смеется Татьяна Голенова.  
Радости ответственного секретаря (и не доложности) работника сферы культуры (средних лет) не было предела, когда избранный гость рассказал, что у него есть и другие интересные истории. Интервью с не менее известными и «звездными» личностями, а также о том, каким образом пришло к нему в редакцию первое письмо от читателя, были отложены на потом.

A photograph showing a group of women in red sashes standing next to a man in a blue shirt. The women are holding bouquets of flowers. The man is wearing glasses and a dark blue long-sleeved shirt. The background is dark.

убийного» интервью в Интерфаксе. И выяснилось, что оно полностью скопировано с одного из популярных сайтов. Помимо Сапиши моментально превратилось в безбедное произведение мальчика-Интернета. Впрочем, тогда это было в порядке вещей — копирование из Сети не только сочинения, рефераты, но даже диссертации! Так что об этом дурманном случае все мы вскоре забыли. Я вспомнила о нем только тогда, когда увидела знакомое



лицио в скандальных материалах о штурме городской администрации и молодой женщине со сломанной ногой. Теперь я понимаю, как нам тогда повезло, что мы так дешево отделались от этого мастера присваивать себе авторство интервью о звездах шоу-бизнеса!

она, обожавшая всем российским народностью, где нет даже элементарного пологоворки. Причем вырос в незадорогой семье, члены которой известны своими психическими заболеваниями, и все-таки сумел обрести волевое достоинство, маниакальную жажду попасть в любопытную, скажу, попытать красивую жизнь, без будничных забот и сельских тату. Судя по имеющимся у меня в распоряжении фото-доказательствам, вырвавшимися из серии полесской действительности, Саша Лебедев, возможно, вполне искренне желал попасть в иную реальность. Об этом говорят в его фотографии, где он запечатлен на конкурсе красоты, то в компании каких-то юнций намного старше его, а то и вовсе за границей, в экзотических странах. Я не удивляюсь, если для создания себе новых иллюзий этот молодой человек был способен не только на «жургаский» обман, но и на нечто большее. Существуют же люди, которые ставят перед собой задачу, добиться успеха любой ценой.

По мнению психолога, речь в этом случае все равно идет о самообмане. Поскольку, достигая одной цели, такой человек непременно должен жертвовать ради нее чем-то другим — честностью, порядочностью, простыми радостями семейной жизни, друзьями и многим другим. И зачастую, добившись многоного, они понимают: это совсем не то, что им так хотелось иметь. Поэтому что престижной работы можно в любой момент лишиться из-за проколов более умелых конкурентов, богатства — вследствие кризиса, неэффективного размещения ценных бумаг или нечестных партнеров, а личного счастья — в результате предательства. В данной ситуации многое зависит от окружения, а оно у Саши — далеко не самое надежное и дружелюбное. Не зря же говорят, что в политике нет друзей — только временные партии, у которых временно одиозные приоритеты. По сути, карточный домик, песочный мок, который может разрушить в любую секунду...

